

**Raspored euharistijskih slavlja  
i tjedni kalendar (08.- 15. X. 2017.g.)**

Pon, 09.	Dionizije	
Uto, 10.	Danijel	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Željko Biljan i Denis Koler 2. Vlč. Mirko Valjak, ss. Skolastika, Celestina i Izabela
Sri, 11.	Bl. Ivan XXIII. Papa	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 12.	Maksimilijan	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1.Ob. Kvittek, Mihoković i Stejskal
Pet, 13.	Eduard, Edo	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Aščić Stipan i Željko Kozina 2.Stjepan i Marija Kopriva, Ljuba Tutić i Ivica Majdančić 3. Za zahvalu 4. Josip Totgergeli i roditelji, ob. Kovačić i ob. Majcen
Sub, 14.	Kalist, Divna	
	09.30 10.00	Na nakanu – Lončarica Antić Berislav i Mara i Krznar Lucija– D. Brđani
	18.00	Na nakanu
Ned, 15.	<b>28. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	
	08.30 09.45	Zoran Crnov ob.Strahija,Kalinski – VZ
	11.00	<b>Župno Euharistijsko slavlje</b>

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

1. U srijedu će se u župnom dvorištu održati dani kruha s početkom u 11 sati. Pozivamo sve koji mogu da se taj dan priključe ovom događaju jer u njemu učestvuju naša djeca i mladi, a i mnoge udruge iz Grada. **DOĐITE!!!**
2. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 sati u samostanu.

3. Pozivam djecu da redovito dolaze na nedjeljne svete mise jer se tako iskazuje ljubav prema Bogu, Kristu i Crkvi Katoličkoj. Započinje i župni vjeronauk za krizmanike nedjeljom u 10.15, a za prvopričesnike u subotu u 9 sati. Župni vjeronauk je važan kao priprava za sakramente zato se ne bi trebao propuštati kao i sv. misa.

4. Župa organizira hodočašće na Nacionalni susret štovatelja Božanskog milosrđa u Mariju Bisticu u subotu 21. listopada 2017. Uoči blagdana sv. Ivana Pavla II. Cijena je 70 kuna. Prijavite se čim prije u sakristiju. Polazak je u 6.45 iz VZ, a u 7.00, iz GP. Misa je u 11, u 14 križni put i u 15 Krunica Božjeg milosrđa te povratak u večernjim satima.

5. U našoj župi održati će se svećenička korona našeg dekanata u utorak 17. 10. Susret će početi u 9.30 u župnom uredu, a sveta misa će biti u 12.00 u crkvi i trebao bi je predvoditi naš biskup Vjekoslav.

6. Započeo je mjesec listopad posvećen Gospi od krunice. Potičem Vas na molitvu svete krunice u kući i u crkvi prije svetih misa. Pozivam djecu i mlade da se priključe ovoj pobožnosti jer je to blagoslov za cijelu obitelj. Molimo krunicu i kući.

7. U četvrtak iza mise u 18 sati pozivam sve članove vijeća iz Velikih i Malih Zdenaca da dođu na sastanak u župnu crkvu svih svetih.

8. U subotu je misa u 9.30 u Lončarici u domu, a u 10 u Dapčevačkim Brđanima.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

**27. NEDJELJA KROZ GODINU**

*Godina VI. – broj 46.  
08. listopada 2017.*

ŽUPE SV. JOSIPA –  
GRUBIŠNO POLJE I SVIH  
SVETIH – V. I M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 – 921



*Bože, Ti svoju svemoć  
očituješ ponajvećma  
praštanjem i milosrđem.  
Iskazuj nam sveudilj svoju  
ljubav da svojim  
obraćenjima hrlimo  
te postanemo subaštinici  
nebeskih dobara*

*Zborna molitva*

**Molitva svetom Ivanu XXIII.**

**Dragi papa Ivane, tvoja jednostavna i ponizna osobnost odavala je miris Boga i u srcu poticala želju za dobrotom.**

**Često si govorio o ljepoti obitelji okupljenoj oko stola da bi podijelila kruh i vjeru; moli za nas, da u našim domovima ponovno prebivaju prave obitelji.**

**Ti si široke ruke sijao nadu i poučavao si nas da oslušujemo Božji korak koji priprema novo čovječanstvo: pomози nam da zdravim optimizmom dobrim pobijedimo zlo.**

**Ljubio si svijet s njegovim svjetlima i sjenama i vjerovao si da je mir moguć: pomози nam da budemo oruđa mira u kućama i na ulicama.**

**Ti si očinskom ljubavlju potaknuo roditelje da pomiluju svoju djecu: tako si dirnuo svijet i podsjetio si nas da su nam ruke darovane ne da bismo udarali, nego da bismo grlili i brisali suze.**

## Biblijska čitanja

### Prvo čitanje: (Iz 5,1-7)

*Čitanje Knjige proroka Izaije* Zapjevat ću svojemu dragome, pjesmu svog ljubljenog njegovu vinogradu. Moj je dragi imao vinograd na brežuljku rodnome. Okopa ga, iskrči kamenje, posadi ga lozom plemenitom. Posred njega kulu on podiže i u nj tijesak metnu. Nadaše se da će uroditi grožđem, a on izrodi vinjagu. Sad, žitelji jeruzalemski i ljudi Judejci, presudite izmeđ' mene i vinograda mojega. Što još mogoh učiniti za svoj vinograd a da nisam učinio? Nadah se da će uroditi grožđem, zašto vinjagu izrodi? No sad ću vam reći što ću učiniti od svog vinograda: plot ću mu soriti da ga opustoše, zidinu razvaliti da ga izgaze. U pustoš ću ga obratiti, ni obrezana ni okopana, nek' u drač i trnje sav zaraste; zabranit ću oblacima da dažde nad njime. Vinograd Jahve nad Vojskama dom je Izraelov; izabrani nasad njegov ljudi Judejci. Nadao se pravdi, a eto nepravde, nadao se pravičnosti, a eto vapaja. Riječ je Gospodnja.

### Pripjevni psalam: (Ps 80,9.12-16.19-20)

*Vinograd Gospodnji dom je Izraelov*

### Drugo čitanje: (Fil 4,6-9)

*Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima* Braćo! Ne budite zabrinuti ni za što, nego u svemu - molitvom i prošnjom, sa zahvaljivanjem - očitujte svoje molbe Bogu. I mir Božji koji je iznad svakog razuma čuvat će srca vaša i vaše misli u Kristu Isusu. Uostalom, braćo, što je god istinito, što god časno, što god pravedno, što god

čisto, što god ljubazno, što god hvalevrijedno; je li što krepost, je li što pohvala - to nek vam je na srcu! Što ste naučili, i primili, i čuli, i vidjeli na meni - to činite i Bog mira bit će s vama! Riječ je Gospodnja.

### Evandjelje: (Mt 21,33-43)

*Čitanje svetog Evandjelja po Mateju* U ono vrijeme reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim: "Drugu prisposobu čujte! Bijaše neki domaćin koji posadi vinograd, ogradi ga ogradom, iskopa u njemu tijesak i podiže kulu pa ga iznajmi vinogradarima i otputova. Kad se približilo vrijeme plodova, posla svoje slugе vinogradarima da uzmu njegov urod. A vinogradari pograbe njegove slugе pa jednoga istukoše, drugog ubiše, a trećega kamenovaše. I opet posla druge slugе, više njih nego prije, ali oni i s njima postupiše jednako." "Naposljedku posla k njima sina svoga misleći: 'Poštovat će mog sina.' Ali kad vinogradari ugledaju sina, rekoše među sobom: 'Ovo je baštinik! Hajde da ga ubijemo i imat ćemo baštinu njegovu!' I pograbe ga, izbace iz vinograda i ubiju." "Kada dakle dođe gospodar vinograda, što će učiniti s tim vinogradarima?" Kažu mu: "Opake će nemilo pogubiti, a vinograd iznajmiti drugim vinogradarima što će mu davati urod u svoje vrijeme." Kaže im Isus: "Zar nikada niste čitali u Pismima: Kamen što ga odbaciše graditelji postade kamen zaglavni. Gospodnje je to djelo - kakvo čudo u očima našim! Zato će se - kažem vam - oduzeti od vas kraljevstvo Božje i dat će se narodu koji donosi njegove plodove! Riječ je Gospodnja.

Današnja prispodoba o vinogradu upućuje nas na stvarnost kraljevstva Božjega. Očito se ide za tim da je od Boga izabrani narod postao pokoleban u vjeri i napustio Božju zapovijed, tako da ti ljudi više ne donose dobre plodove. Bog to ne može dopustiti; njemu je stalo do naroda koji je izabrao. I gdje se događa sud Božji i gdje postaje vidljivom njegova kažnjavajuća pravednost, to uistinu nije ništa drugo nego obnovljena milosna ponuda, mogućnost prihvatiti obraćenje i tako donositi dobre plodove. Evandjelje ove nedjelje pokazuje nam u prispodobi o vinogradu i njegovim radnicima kako su upravo zakazali oni koji su primili posebne zadaće i odgovornost za njegu i brigu vinograda Izraela. Nevjerni zakupci zlostavljaju one koji dolaze kao glasnici vlasnika i ovome žele donijeti pripadajući prihod. Upravo zlostavljaju i ubijaju sina domaćina vinograda. Izjava je jasna: Bog je svoga sina Isusa Krista poslao u svijet, ali ga njegovi ne primiše. Prijeti strašan sud ako se ljudi ne obrate. Kazna će biti da će domaćin vinograda vinograd povjeriti drugome narodu koji će mu davati urod u svoje vrijeme. Ali i s ovom prispodobom i njezinim prijetećim zvučnim završnim riječima Bog ne cilja na propast i uništenje, nego na obraćenje i

novi početak onih, koji su podbacili. Pogađaju li nas ove slikovite Isusove riječi? Mi ne bismo trebali brzopleto sve doznačiti prošlosti ili se tužiti na židovski narod čiji su mjerodavni predstavnici tada bili slijepi za dolazak Otkupitelja. I nama vrijede Isusove riječi, i mi se pitamo, jesmo li uvijek bili vjerni prema poruci spasenja i mnogim milostima koje nam je Bog darovao. Kako možemo biti dobre loze na trsu Kristu? Samo tada, ako smo povezani s njim? Tko vjeruje i ljubi i dopušta da Bog djeluje, ne treba očajavati. Bog daruje dobri plod iz srca koje mu se povjerava. Nikakva žrtva ni molitva nisu izgubljeni, ako sve naše molbe, brige i nevolje povjerimo Gospodinu. Plod našega srca poznaje samo Bog. On može također okrenuti na dobro, gdje smo sami nešto "pokvarili". Bog piše i po krivim crtama. Ovih dana mjeseca listopada želimo na poseban način zazivati Majku Božju, Kraljicu krunice. U toj molitvi povjerenja i predanja prepustimo se po Marijnim rukama Isusu, njezinom Sinu da nas vodi. Da, sveta djevice Marijo, pokaži nam Isusa svoga sina, vodi nas k njemu i izmoli nam da po njemu jednom milosno budemo primljeni u nebesko kraljevstvo.